#3953 A 3

2021.12.01.(%)




oHr

]

i
4

I
]
10

4

o}
il
uir

<



el
<

DF
I
10

4

2022

thel 1779} 1,6667+(8.55%)°] S 4=

1l

2,071 1,732%

gk e,

3

Ay

-~

KR
=

}

H

2.248<) 3.398%

9]

2+l
7}

B 5z 5,1219 6,174%

&

aly

F

X

oF

TEEE
N| © | oo | ®©
Klo

YoMl e) H®))
o w00
N | ©|©|<C
3;6.,6
LIRS
m o~ =
H_3

o S8
<0 — T
-

O AN | AN
- 8e
o o | N>
RO ==
N |9 N[O
OO A
4|.,2
LN

) 88
<0 — |
-

w|l—| =
7388
B I e
s (2133
FEINE
K- |0 | N
O

TH :._u_u_nH
I | | o
ﬂouom
= [Ko|<]|=0

2. AELH

TH
e
7

B



1. 2SS9

1. Al g o4kt

7l = &

O 20229 = AWEHEISA AMAgrete ddx o ik 24599
1,2299+) diH] 11.3%<2 2779 83471+ & =3 27369
9,5767H-S HA s o1,

O ol SAHAELZ EEIA ikl 6,488 3,2337H2] 42.18%9l
NIt FRE, =HES EWHIA 94 =718 1.46%H T
=& ZUIEE Hola S

[ AHEHEHD| A M YoLtet ]
(B9l : HE, %)
7 = Foa o IEY o HREYR o
E3EE 648,832,333 639,489,380 9,342,953 | 1.46
AdrE 273,695,768 100 245,912,291 100 27,783,477 | 11.3
Eng=10= 1= R ] 273,695,768 100 245,912,291 100 27,783,477 11.3
U, AdE 3

O AYLH S AR,
20223 = AWEHES A Al akete Al 0.13%, AWl
B 19.41%, BZZ 2.18%, RAFASYERAD 78.28%=

FA5 e



4559 1,7007td o=

38.51%<%! 12699 5,600

-
T

- AL A

thH] A45.36%<]

} WA B

2,248<) 5,398%H

T—
T

- BAFYTHRAR

]

AdstRer, Fal&2 <

8.55%<1 1779 1,666%+H

1l

HE, %)

(B -

o =10 o
& S b a8
NIl — | ¥ | @ |W|®
— < ™ <t
Klo X
~N| lo|lo|l oo
~N I K|S o D
wlsla|lal=]|e
w 228 8¢
Klo ©ldlo ||~
E - NN
| A
— ol | —|m
18|23 | &
- S |0 Yy
— | olo|o|a
oINS | A
ARSI = »
= Pl = oo N
n 5 N8B0
Rlo ol | o |~
N Te} ™ o
< &
N
— | m| < |0
T 3 OO | |
0= S8~
0| x| Ol m| =
= | O | | D|D| ®
o R ©| o|s|la
A | glo|N|©o|®
T =99
r=y © Al w0 | — | O
- O | 0| <
T | » <f N
~ o\
K |
=
I_.__._I
Y
— I
IH T =3 H_|
ol | IF o
= | <F | & | Mo Ma
__OH— —_— -
i+ of |10 | K | &
T | K |H|H




=4
AHPE R A3 202230 % AHFEWHI A A ESoikere
AAT d4F 2,459 1,2299H M) 11.3%<1 2779 8,3477+ o]

Zo® 2,736 95763 U WA s o,

ol FAHEE EHIA d2tEd 6,4889 3,2337He] 42.18%
o Fot= FEE, =HEE EEHIA A4t 718 1.46%KTH
=2 SU7MES Holal &
[ ASE|H| MZo0f Lot ]

(Tl MY, %)

TR | REod o TIEY o HIBER e
SHEERL 648,832,333 639,489,380 9,342,953 1.46
~gEg 273,695,768 | 99.99 | 245,912,291 100 27,783,477 | 11.30
R =11 s 231,497,788 | 84.58 205,350,054 | 83.51 26,147,734 12.73
of 8 & 2 1} 10,288,392 3.76 5,002,594 2.03 5,285,798 | 105.66
of & ot ™ m} 2,443,110 0.89 4 357,254 1.78 AN1,914144 | A43.93
1198 et at &kl 4,296,055 1.57 3,247,056 1.32 1,048,999 | 32.31
1195 =t 1,313,816 0.48 1,572,859 0.64 AP259,043 | A16.47
HFSHF oA 2,428,253 0.89 2,566,044 1.04 A137,791 | AB37
HEME LM 2,357,363 0.86 2,466,376 1.00 A109,013| A442
= F 2 H M 2,963,092 1.08 2,849,956 1.16 113,136 3.97
H ™ A dF M 1,764,956 0.65 2,290,081 0.93 A525 125 | A22.93
2 249N 1,514,962 0.55 1,571,174 0.64 AB6 212 | A3.58
=S M A2 H M 1,790,357 0.65 1,903,346 0.77 A112989 | A594
qd s YN 1,813,062 0.66 1,859,495 0.76 AN46,433 | A2.50
S 4 4o d M 938,206 0.34 2,038,347 0.83 A 1,100,141 | A53.97
X ™M A H M 1,696,702 0.62 2,536,491 1.03 A 839,789 | A33.11
A A "M 1,702,404 0.62 2,838,165 1.15 AN1,135,761 | 240.02
= M 4 H M 2,263,972 0.83 2,084,172 0.85 179,800 8.63
ook A& "k A 2,623,278 0.96 1,378,827 0.56 1,244,451 90.25




[ HEE MSofiet 72]
I:|-O| jc.|o_| %)

7 = 2P0l o JIBY oyl YRER =g
A 273,695,768 100 | 245,912,291 100 27,783,477 | 11.30

A = AL H| 62,735,098 | 22.92 55,501,437 | 22.57 7,233,661 | 13.03
A Fe-=sH| 251,250 0.09 294,150 | 0.12 42,900 | A1458
HY 2P| 210,709,420 | 76.99 190,116,704 | 77.31 20,592,716 | 10.83

O AMBEHEE AuHrd,

- AAAGHE 6279 35097902 Aok TH] 13.03%¢]

729 3,366%td 2 S HAS L

- A F-&-FH = 29 51257k o2 714k tin] Al4.5821
)

- YA LAANE 21079 Mmoo e s oAk oin] 10.83%<

g AlEo b SRR o 4Qhe] 84.58%%
AEE 44t 2,053 5,005%H thH] 2619 4,773%E

FOWMES AVEY, =F 2T wA L BY 5 Y
2H P sel 349 4,768WU(GA35%), AN B R4
AN T Ad"HEGHlo] 2039 3,6699H10.97%)E S

)
ox
it



HE, %)

(el

9

™

o

} 51 3a

SR dRkRbe] 3.76% =
g

= Al

=

4

1

L A

R 2 85 8
N o =32
Ko | —
I RIE R
N | O | ©|©| O | O
o 815 8K
faV]
m M, ol | T m,
o | ©
N
=T < < O NS NS
I8N IRIRS
= ~ | P~ mm AN | ©
S | o — N | —
y 8335 °
W — ©
gl &
oD olaol o
0
- | ® |35 3|3
o -~ ™M — Q <t
LN Ol | O
Adlo|lo K| R |®
= N | o | o| g
—_ - S
™ Al
o\
ol X0 _Hoq
2| (b
o ol | w0
l ~N mﬂ
T | KO | KT
B | K
10 | 70
44
£l
ot K| R
< JI__IT 0
K )
= olnT O
KO 70 H] %0

{10l

|
10

AUE o4k 508 2507k ohu] 529 8,579%k(105.66%)°]

<94 1029 8,839%

=
=

75 23t 509 3,565%HA(109.29%)

M

ol

"0

B

1

Nio

C MEH, %)

Klo

9.47

(]

A14,850] A20.11
5,035,658| 109.29

16,370 181.28
244220, 91.92

4,400

9,030
265,683
73,850

4,607,553

46,478

25,400
509,903
59,000

10,288,392 | 5,002,594 | 5,285,798 |105.66
9,643,211

50,878

31

o
i

Al

ALY

|
)




ALl chol Abel of Ao \FAT ofirlel| v mEZ |ZUE
s A 2,443,110 | 4,357,254 | A 1,914,144 | A4393

spafof 2 ebE |
doRo o EHHOIEY TluEY 2,366,124 4,325,207 1,959,083 A45.29
dxedzs 7|2gyl 76986 32047 44930 14023

O 119F5FA34
- 1195334 AZAAeke 2HEE g skele] 157%2
AEE o4F 329 4,7059Hd tiiv] 109 4,8997+4(32.31%)°] 5
B 429 9,605THU L A4k o,



HE, %)

(1 .

o N ~ <
" K © E__ S TS
~ | N |~ ~X WO 2 R R ik
AI- 2 .. 4 O
™ ! = m to) \W LZM_ m iy m 38 2
& NI oSS = T| I
o Rl & |8 X 3 - :;
3 K| &S S~ oo %o |
o) 5 4 =RY le_ AL 3
: : 7 m m.._ % %, | o
= mrﬂ m_wL ar i~ ~ 218858
: ; % % .mlL M“_ ﬂvA_” - __o—mV E._ W S
: 1 I -
% : I %, A]L S A= B 0. ._& — B <
K 3|2 I R ) 1 s o5
N o il B mm L - 8153
o ;o Wo o S EHEEIEE
Te) [Se) .Hl (9N O# o < AI o
1E 8 : G < X O ey )
K] o o)} (QV} - HO - \wiA )A % = :
Te) ™. S aj L — < ﬁ‘._ >
g5 R R G E .
m, % o) o, %o AF Gl : e
4 2 m_w_ N i B v K| N
o mr,_ = N < 83
=0 ASI= oy S ~ F | =
m_ 5 H N e ) No — il = ¢ = | &l
T =<l il - ! _._ s : )
N lw | T H%l@m% = S
-0 B c0 = Q_.,._ : ;
ok | H 10 \DIL ™ - O_E " A @
A . O o S ST P
= | 70 o T % : _.r
Ly <0 | X0 R ww Nd = T 3T o BW = _mm M
pEIEAR L h 4 i 2T o ~ i W0 | 7o
o 4y o g G TG < o |
ﬂ i - R 1=
N 3 . o N 2 : 2k |8
3l 0 <] R0 —  — | x mo ﬁ _._nm
Ko o [Klo 2! |
" K= [k =~ o 5
___._AAo T (B S| RO
FURS IR




Z&i

9

o

AA

519

H(A11.21%)=

==

}6]'

= A

]

=

'I_O

o 14 5,460%t

) S

3

of| Ak 259 6,6045H ] 19 3,7795HA(AL.37%)°]

d=

ZHH 249 2,825%
a5 A

%l

o0
il

HE, %)

Klo

0.56
3.07

o
T

et

A 154,602| A11.21
4,429
12,382

°] 0.86%=

1,379,239
784,112

AlO

402,693

o

2 428,253 | 2,566,044 | A 137,791 |A5.37

1,224,637
788,541

415,075

Py

oF
|

Al

oFd

|
110

AdE o1t 249 6,637 th¥] 239 5,7369Hd(A4.42%)°] F+

rahgom,

wAO

= A

]

o

T

A= 239 5,736

ol

AEFA Y 19 2,237 H(A8.7%)

%0
1B

HE, %)

(EH2 -

YR IBIR|ES

._n_”_4.8152

_A_oA_AA <

Lo RIB|ISIR

7_”_m3,5,7,8

MERIEIE

2| ¢

o | <

H624OO

258 e R

_H_%AOﬁmmMS
| —

|

c1N

218 8|25

AR

ISR 8| &

=8| =

.mw.n/_,

ol

<

oF of i

o K K
Nm_._ro o |T
iofl NN
0 | ok
S ~N | T

k=l

LTl |3

7 x|

KO K0 20 | %0
©lq | B




= A

<

=

}

Y

A4k 289 4,9957H tiH] 19 1,3139HA(3.97%)°]
=

A= 299 6,309

o

=

— < = — " 3 TN =0
o o EAIE Q % J_,E__m.t,l.wwz
TO TNl | m | ¥ |2 | O N ol o | N <
~ oF d| o — N & Ko | < <
B ®J [ Ko o] Gl e o= =sox e
h.,n%_um% RN No oF lfn| B8 |88 |8
= oF [Nl | L Iy ey s N 3 il ~o K338
0 WKl s Bl = | D NN HL J2 K0 | 5 IR l<p)
9 od 0| B R < o~ QY9 <
NH H | = < % ~ X m Yo} <
— | . Q_..._ aﬁ o | <
%0/ - < .Ll.._ =0 O#E
gl ~ = | — | RN N DD
R 795 38 CEEN W R 3288688
= JdolglslTF = = {H TS5 8838
~ |32 |5 | o oo W o~ |8I2188 ]
A - H <t mv_a MW_a ~ LlL o\ - o~ LuO H al —
- [0 |0 X T O 1of G
Fom (g o T 3T ,_mn_ S R 2
J — 0 DO N
S om AEIEE P TS om | 8RES
3 =X ~ - -~ — - N 6 7 O
— & |Zlgege ) T o o O o |35 fs 8 S
r= <A@ N x| fiTe} <dl©
~o o T Hl 0
Hl l:A_l 0 o0 OTC s T lnA_l
o) D o B %0
JZ.W—I lum_lo - 0 % X . I -
~ N0 = S gy © 4 nO
o < 3T H X o @ X . - ol H
—_ I~ — VY 1 —_ -
S = il T R KR L 3 il
O oFl | 70 N ¥ T N K [oF| |of|T0 Kl
—t o — AN -~ — It = — An_ — | =
= ud K| < = O © T W] K IEREE
firy T |Wo|oo| T ~ - T || 00| |B0 |7
X wl| & |70 — < < | o | 70 ok |
B Ko | 30 | R0 | T T X 7T X = Ko | 30| %0 | 0 | 7 | It
48|~ o — oo of RN
o =B o ~
K | — ,i i E w = _PuO Kl
g 51 s = S = 3l R
T <| s = T ® N NS < || %
Ll Ko = | o A | Rl o] o
RO K0 70 | R0 O RO| %0 20| O
LRSI LIRS N




AUE &4 159 7,179+ tjv) 5,621TA(A3.57%) 7€

BR
)le)
wAO

Al

o
o

=t

]

o

159 1,496

- Fau)

APA AR B 5

g
6,7067+(A10.25%), 71+

o =
2L %

ﬁo

HE, %)

(TH

| R S| &S
NS | 2=
Ko | < <
28888
IR
ERESERERY
= <
H4n/_02
m.m7M,_@,n4~
=T M| MM m
O |+~ | O | 1) | LW
E|_7662
gl Bk
Rl
Lo
QAl
g 28
g I8 S
rall I o |
T |
~0
sl H
< i
oF of | =0
m K | <
T Wo|oo| T
o =R
q1® |~
__A_._.m
e ik
Mﬁ 0 o | B0
® Ko = | oK
K0 &0

==
110

A
AUE o4k 199 3347 thu] 19 12997HA(A5.94%) 7+l E

ofr

BR
)le)
wAO

Al

o
o

=t

]

o

179 9,035

(L5.04%),

2]

H7}el| 31459k

o0
184

ol

HE, %)

(Bt -

Eg%mmmﬂ_&
ﬂn5.653 Al
Ko| < | << <
< | OO | QO W
SIEIRNIEIRRNE
O NI~ |lolo|w
Ko G S| @2 = |3 4
m_“HAA <
o | <
= Al | O N~ O
718325 YE
ws,mw%mmwm
E._O_/62
m | >
R T
S22 o2 R
= | BN ™
) | — Al O tp]
AR BI& N
T ™
N
31 H
< i
oF ol | 70 Kl
i K | < T K
T |Woloo| T |B0| 7
ol | TR0 oK |
Ko | 70 | KO | ! | @ | TR
AW | N || T
L —
! o
—_ —/O
Uﬂ <03l | B0 | U
L Ko~ | OH |7l
RO KOm | RO |OF
RS 0 3




of 2k 189 5957H thHl 4,6437+A(A2.49%) ZHAH

ds

189 1,306

%

Al

4

H4 o

H

=0
=Y

2,4157+(3.84%)

o0
164

HE, %)

(CH

E

| | S5
N o |||y <K
Ko | < | <
L R88|8 8
o S8 888
(o)
ERD AR <
=<
= O (o)) Lo Lo
J18/8/R &
T SRS
H | 2 © | © |
w2
R
~— N~
_ 8/ B/2 B
o ~ | © Ql ™
AN o B>
T |2
N
ol H
< mr
oF ofl | 70
| R |« o
T |Wo|oo|T |3
Wl | F | ®0 | O
Ko | TO | KO | T | AT
H|® |~ |l
Kir —
31 Is -
—_ —/O
= 30 3 30
” Ko~ | OH
RO K0 0 %0

=
10

of 2k 209} 3,834%Fd TRl 119 149H(A53.97%)°]

A=

P,

9]

= A%

4

1+

ZE 99 3,8220%
- Fauee AWnw, BA HA

3

3

H

= i

77199 (AT78.39%) 7 4

@ iR 109 3,



HE, %)

(T

E

& 3| 8| & | N
N8| 2R | <H
Ko | < <
- Q8|8 S|
U A B SOl Bt = S e}
Ko | o | S| B | 8| 3
EREERE <
o 2 <
= I~ Q Lo NS
N~
wm S @83 &
T | 38 8|88
1 |_ ™ < (S —
N ”
gl
o RS
O |l o | o | d
g 2 8|8
AV v ||
w (@)}
~O
ol H
< il
oF ofl | T0
i K | 4 o
T W oo 5|3
oo TR0 | oM
Ko | 20 | %O | U | AT
H | ® | N | ol
_xI. _
31 Is x
% 5 |5
303 30
£l Ko~ | oH
K0 70 %0

=
10

oko] 0.62%=

Fd

of 4

il
il

=0

ol

—_

o

F

A

WA A=

4

=4
b

|

g

of| Ak 259] 3,649%rd thH] 8¢ 3,979%HA(A33.11%)

o] 7+ = 169 9,6709rL & A

=
~

%l

BR
o
wAO

H

Ry2

1 (A56.88%) 7Y

o
=
faul

| otiH] 79 5,819%F

w0
184

l

HE, %)

(21

F

| = | & 8 |
N | 8 2182 <H
Ko | < 4
o Q1R | S| B
Nl | O | »| =] ©| ®
Klo Nl ol = ol
g |00 m ®
ERE S <
T <
= | — | @ | O | @ [~
J 28|55 8|8
T ol Q91 8 8|S
1 |_ ™ (0] (Sp) (ep)
w2 ~
|
a R R |
o AL N~ O
d S| g 8
A S IR |6 o
T | €
N0
ol H
< mﬁ
oF ofl | T0
oy, K | < o
T oo 5|3
ol T | R0 | oM
W | 0| %o | U | AT
H|® |~ | ol
_xI. _
3l - =
% 5 5
<0 7 30
£ Ko | of
RO 20 %0

=
10




o 2+ 289 3,816%H tiw] 119 3,5769H(A40.02%)

A=

9

= At en

<
= A¥EA, 24 HA

s

o] Z+AH 179 240%

- Fauy

&

H

A2

thH] 119 5,8319HA(A63.18%)7 Y

d, 718739 7,897 =

o0
164

HE, %)

(2l -

Sy 8| =3
N g 58| o
Ko | < <
— | © |«
N eS| s W
O Lo N~
E R I
T |G <
= o) <o} ™ ©
mm © R &S
= | QO ™ <t
o [o'e) O ™ LO
H | @ No| @ | N
| ~
gl
< (@) — ™
ol ® X8
USRS
A Y| 8|0 |
T &
N
31 H
< i
oF ofl | =0
i K| <
T (U oo| T
W TR
Ko | 0 | KO | Ml
4@ |~
_xI. .
31 T+ |
S 5 |5
JWE | B0
= Ko~ | oH
K0 0

=
)

of| 4k 209 8,4177F thH] 19 7,980%+(8.6%)°] S

Hom,

& Al

4

25

H 229 6,397%

=0
s

718748 38777+ (10.97%) <=

5,854 7+ (21.83%)%5 <,

]

Ay

xc-)l z‘sﬁL



HE, %)

8.63

10.97

HE, %)

(T

179,800

A17.516) A1.74
168,542| 21.83

38,774
(59 -

1,004,624
726,161

<kl 0.96%=

353,387

of 4

2,263,972 | 2,084,172

987,108
884,703

392,161

ol

oF
|

A

oFd

= A

<

=

}

a
LIS

WA A=

|
110

T o4k 139 7,883%Fd tHH] 129 4,4457E(90.25%)°]

A= 269 2,328

11d

&
°

6,408%F1(260.87%)5 <, 71&7 1] 3,2739HA(13.36%)= <

=

| & S| 5|
N (ol @382
w o 88 8
Ko | < | & m %
AR TR
un ~—
= (@) NS (@)
N~
g g 3|8 =
= - <t M (@)
o [o) L0 <
1 |_ ~ O < Al
B
Rl
< [ = | @™
o | I o
S INI~I8 5
sl ol ¥
Al & © |~ |«
— 6 ~—
|~
31
<
5| W
my K .
T | o T
0 Hl
<4 N
)
P 30
Ll Ko 01
0 vy T

=
110




3. AESYHA

B

119 AjH]

=
K}

-

o

Y T =

oS, A

]

o
u

bl

o
il

ES

R
B

B

3

Hedo] glojo}

)

<}
il

§ R AA

[9

[¢)

9

T

Abr Sl

of Akoll Al
npEo]l Ho

A}
Al

o0
164

of

Xy —| =] = — =] =
W..Mupm Qojlaaolaa OO0l 0ol oo
T K N |~ — =M NOINO| D
on_.:.o NOQ|TS [T <N [ SENS | SIS
gy o NXO N |N© NX® N N
X3
=3
E
<
o
mH
<
= o | ol o o | o] o
o ol NeclNe) o | O | S
— S| S| S S| S| n
el < | o| o |l gl ~
H o | O < ™| © N~
_ < | =< —
S| |
— o |
rao S
— =]
D o
w R
o | o o o | o] o©
o || S o | O | O
S| &5 | S S| S|
= < > | © o | 9| —
B S8 F 818 <
<t < —
fall]
ol
e
<

E]

K0
0

N

DItAE 2 ZH70m)

o0

Al
0
00

g1l

<

-_—

&

4




Qga|lao ogdlaa ogloalaglaa oglaoa Qg Qo Qg og Qa o¥fo) Qa oo Qg oa
DD | ON J 0| D N[N |KN Q| 0D N | NS 0 > 0N oY) =0 D= N ©OD N DOX| D9
S0 [ OD O DO D OOV D |OD © =[O — © = O N lopReVl o S —Q D o kee} S| I®
N®X | ND S\ ee]Rs\ee] ASDAD | AD|ND oD o N AR HD OO 5% oXe) %) DD H O
o AN | o (@] o o <t o (@] o (@] L o
o N~ o (@] (@] o ™ o (@] o (@] Lo <t
(&} (o>} (&} (&) O (9>} (o} O (<o} (&) (@) — —
< — o | o N — o el < o (= —
— — S| © < | o 0 ™ « O Tel Tel N~
te) < Tel
o | o o | o N I I o I I o <
S | O S| S r~ S S ©
S | & S| S N~ S S <
(@] < (@] o tg} AN o Al
— — — = — N~ AN e
N |0 < o\ —
[ [ [ I I [ I I
o o o o Q] Q] o (@] o o <t o o o o (@] o L o <t
o o o o N~ N~ o (@] (@] o ™ (@] o (@] o (@] o Lo <t (o]
(&} (&} O O (o>} N~ (&} (&) O (9>} (o} (@} (&} (<o} (&} (&) (&} — — <
() e8] (@] N~ — tg} o (@] ™ N~ — Q] o ™ <t (] o (] — Al
— Al — — — (] © < » o N~ ™ A Lo Lo A Lo N~ —
YR R=} < | | ©® o\ —
— ™
K]
_ & 20
o K Uﬂ LH H
—_ < ~ J|_.=
_|l|_|_ K0 H IH ki o =
K =3 = < <
\_m._/ __o_l — A._ ==
! = =| = - ™ 7
A | |8 H o = 2 2 | |, v |3 . K0
rl __A_.O E.D —_ " ~N K ~N - __ot ~N == |
(Rl Y w A P R U Az = N ) < N 0 | oor
30 T K| F |71 - o< gy | T a Mo of) iTE] op) i o of) = il SE
N I - CURIE . n — _ 3 _ = _ W
nd T | = E ol ol — Al_ kF — K1 E_ Kl 4 <N | = |_Ar._ - | N || = ||l || <N || K || = | = <0 o0
= | = AI® | 52T | |H || T |H e B B I e e S =l il I I O I Bl B e
_._ﬂH_ SO g © 1 o | 20| K| S+ Wro| o | IF H_Ao_ﬂ m0 | ¢ | o0 _mo/v m0 | K| o0 | @y D0 | 2L | 10| 0 m0 | Zr | =m0 Ko
| ROKOLO) U gl < B0 Ty | & | L d | R0 |4 Qi |[d|=|d] < (d] ™ |d =4 R
o ||| W ¢ ||| M| oo |® K| T K| & T |0 o |R R W T | B TR | |0




348p
(936p)
357p
(937p)

ZtMp
(915p)

45,620
1,263,983

578 Mp

429,000

45,620
1,263,983

o
Mo

-—

o0
4

N

A7) M| & 7| (S 7

[

]

o0
18

SHAY

[AY=F 23 dET CfH] 30%0|d

ol

50,000{ 33.3%
1,832,384| A85.1%

410,400| 117.9%

178,036| 32.4%

150,000
2,154,254

348,000

548,248

200,000
321,870

758,400

726,284

ALY E

ok

K0
K
ol

od

oFl

Mo
o0
<

<+

0F
od
<l
<
Kk
|
K4

ro

~N

M <l

I+

¥ I LETANY 5 ¢

o0
184

AFZ}
/1 =2

[ Z2LH9

ol

20%

ol
ofl

o0
4

2

o |
(@]
0e]
o | O Al Q| O
o | O 0 0| O
O | O O | <
< | < o Al | O
Al (o) Nep]
o | O QAl o | O
o | O 0 0| O
O | 6O (o} | <
< | < o Al | ©O
Al (o) Nep]
)
]
OF = =
< 3 o
0 — _
- n} I
ol B0 30
==
) (] oH
Pl o < <
~O =
% _ @
<h 3
< 1o m__m
A o |30 | X
= — o
<0 <
< < H

ol
10
<




